BREEE RS
WE - BIE - WA

BOLLHOFF



BN SULHOFF

HELICOIL® plus 4 # A

BRELAR

BOEMREXH T KR
EneBMR#tTERE
EEX—BR. 40 FEH
ERALKREZRIETEN
T, BUEHRLR
TERMEH R, REHK
ANERRTENEL, &
AL (FgHAF=) o
T R AR

F—RIBGHAER AR — HELICOIL® plus

BT T Zies54, HELICOIL® pluspy R EE R B IR
B8, RF-—ZRF UM THRHELICOIL® plustRL
ERBL—HEREN, MHISENEFRXLRRIAR
FTHEME. SR, BEANRETIRMNT4EE
A.

Y

N
6

wire cross section
tang

Rm = fkigf 0\ 1400 N/mm?

HV = %E®@E &/ 425HV 0,2

Re = MEMERE A% 25um

Mo = INAESMBKERNSHT —MERT WTES Fv
Tt = FTRBLEHSNHENNINTR

e

HELICOIL® plusKAITHENBAENNBAET . WEHRNRES, BUELEN/), REARES. K. WHREENL
.



- BOLLHOFF

HELICOIL® plus ZZ4# A

#E

HELICOIL® plusiZ2gi & WA S . ¥ i&EAHELICOIL® plusFl & {EHELICOIL® plus SCREWLOCK®, B TEE
MNBIEERAENEERENEMER. A-RZESHATHRAEREL—HEHRRENENTIZLA. BXRUET
MREATR, RRTRASEEMRA EBETH X, PrRENE RS T ROK20%.

EL@AIHELICOIL® plus
TREMNBUERMAETRARENEREENLE
BHRM. NIRRT - MRAENRER. miad
M. ISOBL MR TR EDINT3 6HFMAHAIRZRAM
. AT EEMIRFINTIE, LBEHELICOIL® plusE
KeEATRE,

B B/ HELICOIL® plus SCREWLOCK®

B ${EHELICOIL® plus SCREWLOCK® S 4 1t & A 42
FEMBNEARES, ki, ERBPRITE—DEK
PEXE, BE-—EHSEEOHEABRRBEFRER
HWBE, RIPMBLMPE. XF 75T LA B
B H4E I EDIN267 153643 1S0232089 1 & £ M
HBHARE, ENBEERTRARLESKIBR, 5
JENEEREBENAEIIHRKREE. B8
HELICOIL® plusi2&r £ &4 B ARG,

41 &M B EHELICOIL® plus SCREWLOCK®, hED
F-HAENREEE. TRENBRSREFTRE
B22(88% N E)—RAMEM. MBEWEFHRIL, £
AREESRNBLTRHITHE. TATNEEER
HELICOIL® plusE#E A/ HE%E.




BN SULHOFF

HELICOIL® plus 4 # A

7 A

HELICOIL® plusi@id S22 ME 2 B EMEHE WFLIBSUN H BRIk
RESBENBLME FREEALSTEEESZSR, FEENTEE
FERREFR. HELICOILL® plusy4=HRAT M. fRELMBERSRR T =
BRRELEERIE. Mo, ERARERKEE W HAIIRENZD,

BITEER

T, REERTMMBEEENME (N8, B%45%) | HELICOILL® plus#fe UARIEMEIRLCEE, 3R
AT, "REIY. 87, EATYEMEMAFTLS, HELICOL® pusthREEERE. BILBLUERA
AR, TUEBREEENNANT, EREFBIUNER.

HELICOIL® plusifin 7 A BUAM R MEMBAEMNE RO TN, BRIBMBLERENTNX, RRT =R
BETRERTRE M.

Bl A S IRHRSRHT AR LT
HELICOIL® plusT] T4 IR ERAEL, HEFHMBERAMFE T 2 HRAATIZA9AT,

EN RN FEENEE, RBSIRABENRKIERERAFE~ZREERN.

H#

i FE 45

HELICOIL® plusE /B & AR SR N
(L3 B A& E1400 N/mm?)Hiak.
BAERSHRAEARE. XES
BoEEZARERE, NAR
T BRI A AT E R,
AERNFTERERERENS ™
E-MRENTEN, ZHTUE
T AERERLNERS, B
WHENBRASHRENT . STH
B4r4ALL . HELICOIL® plusfyRm®
HEHE B EAEL90%.

LTIy




- SULLHOFE |

HELICOIL® plus #E4#A

e

ESRAIALIERE

HELICOIL® plusfy ™ Z 45 s (S H B 19 72 BL T 3 A0
KA EMERASERFNBRLAR. BUEMNEK
AR TFEERENER LT AESHNRE,. BilbE
ByMBS ML T ERNHEEE, ERELH
FHBZAKEK, XTRMNERFESNHER
IR,

///{% \\\\\\ /\
_

HUE R IR A

HELICOIL® plusfo# R HRIE T &7 1% # T HE3F
BTFRSRAEBSHIEMEE, ET8HINCONEL
and NIMONIC 90)#li&fJHELICOIL® plusTEitE g
B, #UATBANNNELEE, PERESES
Tt AL L B TR,

A WG T A & 3% E R R R AHELICOIL®
PlusiBE . BT HBR T EMER. THHEMESE
XEZTEIRAMELE,




BN SULHOFF

HELICOIL® plus 4 # A

e
aag=]:|
HELICOIL®  plustr iz it {11 7E A4} A9 $F A t4 /
HOERELRG AT ZHEFEE. BAM TT
BRam TR (FIuEREMYR) | B TT
HIERBLCEEN TN FEEARAESHNR
BN, IHARERONBRLUEMERFT M

WRRITER, AT EMARDBBLZRT
T, ALEBERRESHRITERT. I

MTEHE. BIRIMNEE. B2, EH =
HELICOIL® plus, T IR KBEARALA. \
B \ #H
HELICOIL® plus HELICOIL® plus

ARZEARET. TUEBIHEHFITENSHELICOIL® plusfSMERTERLMANRLIAER. XNZFIRMT
HELICOIL® plusB2rE B TR e K~ £ RERHER, BNERIET BYURFEMTERNREN.

B E 5 $4F/HELICOIL® plus SCREWLOCK® 18R 184 I &
B ${EHELICOIL® plus SCREWLOCKZELX A% A4 BIG& T Ba WS, &
{WW @ B =4 TR B M, — MM REEER BOkiR. E4HBFE
MABELENT . XHEREAARNERthE LT =E.,

DIN 267515889 51SO 23201 4932 EHFE S {H

1& AR AR SR U0 40 o SR L

BRER E 2R 8.8 BUE(Nm)
2 M3 M4 M5 M6 M8 M0 Mi2 M14  Mi6 Mi8  M20
#—kirE, ®A 043 090 160 300 600 105 155 240 820 420 540

&
E—RMF, B/ 012 018 029 045 08 15 23 33 45 60 7.5
BRRMTT, &

/v 0.08 0.12  0.20 0.30 0.60 1.0 1.6 2.3 3.0 4.2 5.3




- SOOI

HELICOIL® plus A sLH)

SREFRENRAS
HELICOIL® plus
M6x6

SBEFEETEFHR
B #{% HELICOIL® plus
M6x6 SCREWLOCK®

o
B 81 HELICOIL® plus
M5x10 SCREWLOCK®

SEHE R B ERAL

B #{% HELICOIL® plus

M10x15 SCREWLOCK®
5% HELICOIL® plus

M6x12

SRl TEEIEEN A S 25
1 F3 & ${E HELICOIL® plus
SCREWLOCK® M8x12

By 1L $2 22 A wh

SEFBRTFIRERE
BHE
HELICOIL® plus SCREWLOCK®

SAESEH BRI & RIPE
HELICOIL® plus &% &
M8x12

SRR TR A
{# F#H NCONEL-silver &2
#J HELICOIL®




B SULHOFF

HELICOIL® plus 4 # A

Vapes
LEESE=S L -0 TR =
PO ghxnaz | wmpmo fRAspl
TEEW A2 425°C 52RTiE 1400 N/mm2 . 3t > )
X5 CrNi 18 10 315C KA B T FERESS- 86 ERELAM,
MRS 1.4301 — b FOEERR MR MEREEE
- TEBEERE 3 3 £ Tl £ A
REWAL 425°C 4gRHEl 1400 N/mm2  — B _ Egﬂgﬁﬁfﬁ Eﬁ%@%}iﬂ
X6 CrNiMoTi 17 12 2% 315°C K (g - BR %WQ(@ =
HRS 1.4571 — RELEE
=4 300°C %&flE] 900 N/mm2 ~ — AiEf — Cubl@
CuSN 6 250°C B ) - %W - kgL
RIS 2.1020.34 ~ oNitg#
Inconel X 750 . X . P
[:j]icé;orni') Fe 7 TIA® 750°C %G HY 8] 1150 N/mm?2 — TR — BNy N E/REME — K=z
HHELS 2.4669 550C KA - B MRS - X
Nimonic 90 5 N — RREE
NiCr 20 o 18 Ti 900°C 4G Y (2]
FHELE 2.4632 600°C KA 8]
P 170C %l 500 /mm2 ~ — BERMAREAL — SH& - ERRA
AlZnMgCu 1.5® 150°C At 8] - TEEEE - RE%N
MRS . 3.4365
ORET K E R SR FE LR
QE A & I U 4SRRI 1 TF B
@INEFEHCNISRLE, XfFEREER
@FTFR, RIE\EBREKK
HEL KA
5@ BHELICOIL® plus & ${EHELICOIL® plus SCREWLOCK®
L5 il TG
IR RER IR
ABISOBL
%g@fﬁ{ M2 - M 68 05d-3d M2 -M39 0.75d-3d®
AHIISOIRL M8 x 1- M8x1 - 8-14
F B M 160 x 6 tge-se M 64 x 4 Lred-ge
42510 228/1
HEEERE Gl G 1d-25d - -
- BSP o - 11
fﬁ;éi&gm 2-56 - 11" -6 1d-25d 2-56 - 3/ -16 1d-25d
2 — B 3 E iR
%;éif&fmp 3-56-11°-12  1d-25d 3-56 - 3/ -16 1d-25d SEEF
f@ﬁyﬁg&ﬁﬁ Ve - 115 1d-25d She - 3" 1d-3d 0101
;ﬁ’f‘;ﬁéﬁ B8 She' - 11" 1d-25d She - 3" 1d-25d
%Eﬁéﬁ&g& OBA - 6BA 1d-25d OBA2BA4BAGBA  1d-25d

OM2, M2.5EIRTFTE



BULLHOFF |

HELICOIL® plus ELERITHER

BN BRI ERIHE

BOEKENHERASUTENRE: BMHRESB2NERS. BE 20C ZAEBH .
BRI E By ER AR
BIYRE 3.6 4.8 5.8 6.8 8.8 9.8 10.9 12.9 14.9
Rm (N/mm?) 4.6 5.6 6.6 6.9
up to 100 1.5d 1.5d 2 d 25d 3 d 3 d - - -
>100-150 1.5d 1.5d 2 d 2 d 25d 25d 25d 25d 3 d
>150-200 1 d 15d 1.5d 15d 2 d 2 d 2 d 25d 25d
>200-250 1 d 1 d 1.5d 15d 1.5d 15d 2 d 25d 25d
>250-300 1 d 1 d 1 d 1 d 15d 1.5d 15d 2 d 2 d
>300-350 1 d 1 d 1 d 1 d 1 d 1 d 15d 15d 15d
>350-400 1 d 1 d 1 d 1 d 1 d 1 d 15d 15d 15d
>400 1 d 1 d 1 d 1 d 1 d 1 d 15d 15d 15d

HERITEST  RERERFRINZBRLNZEREARBHNERLS  BRIMEESHERENTILRT  WEEE

W IR NT BRI R A,
MRARTEETHIEZREZWNMBNRLEEEN.

w=INEE

S FRNEENITHEETEBURATEMEERE, XLEK
BACKRE T MR AR ENBONKE, SRENE
ARE T HELICOIL® plus MENBEK E 4 1.5d (%5
HHTRES,

=  ARER

HELICOIL® plus RI5MZ
FREE

M10x 151 3 BB R % T0% -

10
HELICOIL®plus

' Smin = 1,75 X DHc
» o 4 \
J i \ amin = 0,375 X Dy
N \\\
a| Dnc

10
~ HELICOI®plus
4130 0100 015

10
“HELICOI®plus

HELICOIL® plus 8412 . #AS BR 7z T N
nE 728 :
i Y // £
EBRRAE
HELICOIL® plus $84( % |, AR | #i84 J




B SULHOFF

HELICOIL® plus #EA HELICOIL® plus 4 EiEE
w

BARMIE
MMMH
UL

ERBAZE, TBREMEHEBRLENEFBERWNI, 8
GERFAEEANMEXMET RENE

ESElSE 22 EEREH

D —4

=DiHc=

NN\

Drc

Dinc

AW

tang not broken off

= BgER

e Sl

= RENBILEMIMNBER

KRR BUENELK

=  CR4BLILHMNEL

By hLER

= WENBRHER

= 1R#& DIN 76 Part 150l LR B &R /ME
= BYEBAKENRIIRNKE

=  REWRRHAN&EKBSUENRE

= BgES5kmERk- 0.25P, LE2ERINR/NEE.
AIRRRIHELRER.,

Oso7mvo
(e}
Il Il

I
[S)

m O O
Il

o ST N A

—~ o+ o+

WHEEERHITIAL:
MALERE =D, +01

EXREFPEARAEND S, RONEWL LRI EREEMIMNK

— M EENKE.
NESERHSHERNMT INE L BUENRIMFRELEER .
B4
Y 4130 002 0005
0= 7R A2, X5CrNi 1810
1= 4g, CuSn6

2 = Nimonic 90, NiCr20 Co 18 Ti, #ER*

3= FEWA4L, X6CrNiMoTi 17 122

4 = Inconel X 750, NiCr 15 fe 7 TiAl, $E{R*

5= Inconel X 750, NiCr 15 fe 7 TiAl, #hycabiE

6= RE4EN A2, X5CrNi 18 10, cadmium plated
7= AR5 A2, X5CrNi 18 10, magazine loaded**
8= g, CuSn 6, magazine loaded**

TRER B REHETHMERER

TEH BIX TS AIEER *ERR®RIA
 BEEIST

EHHREMEATERATEN. FANRTEEHREZEXMmm)
8a



HELICOIL® plus
M2 0.40
M25 0.45
M3 0.5
M35 0.6
M4 0.7
M5 0.8
M6 1.0
M7 1.0
M8 1.25
M 8x1 1.0

* HEMKERERER

@ HTH 8b

BOLLHOFF

BRERBREARRT
1 d 2.0 2.9
1.5d 3.0 4.9
2 d 4.0 6.9
25d 5.0 8.9
3 d 6.0 10.9
1 d 2.5 3.5
1.5d 3.75 5.9
2 d 5.0 8.1
25d 6.25 10.5
3 d 7.5 12.9
1 d 3.0 8.9
1.5d 4.5 6.3
d 6.0 8.7
25d 7.5 11.1
3 d 9.0 13.5
1 d 3.5 3.7
1.5d 5.25 6.3
2 d 7.0 8.7
25d 8.75 11.2
3 d 10.5 13.3
1 d 4.0 3.7
1.5d 6.0 6.1
d 8.0 8.4
25d 10.0 10.9
3 d 12.0 13.2
1 d 5.0 4.3
1.5d 7.5 6.9
d 10.0 9.7
25d 12.5 12.3
3 d 15.0 14.8
1 d 6.0 4.2
1.5d 9.0 6.9
2 d 12.0 9.6
25d 15.0 12.3
3 d 18.0 14.6
1 d 7.0 5.3
1.5d 10.5 8.2
d 14.0 11.1
25d 17.5 14.3
3 d 21.0 17.4
1 d 8.0 4.7
1.5d 12.0 7.4
2 d 16.0 10.6
25d 20.0 13.5
3 d 24.0 16.4
1 d 8.0 6.1
1.5d 12.0 9.5
2 d 16.0 12.9
25d 20.0 16.5
3 d 24.0 19:9

2.6
2.8

3.3
3.5

3.8
4.0

4.42
4.60

5.05
5.25

6.35
6.6

7.6
7.85

8.65
8.9

9.85
10.1

9.85
10.1

2.09
2.18

2.60
2.70

3.11
3.22

3.63
3.76

4.15
4.29

5.17
5.33

6.22
6.41

7.22
7.41

8.27
8.48

8.22
8.41

2.1

2.6

3.2

3.7

4.2

5.2

6.3

7.3

8.4

8.3

1.8
2.8
3.8
4.8
5.8

2.3
3.5
4.8
6.0
7.3

2.7
4.2
5.7
7.2
8.7

3.2
5.0
6.7
8.5
10.2

3.6
5.6
7.6
9.6
11.6

4.6
71
9.6
121
14.6

5.5
8.5
11.5
14.5
17.5

6.5
10.0
13.5
17.0
20.5

7.4
1.4
15.4
19.4
23.4

7.5
11.5
15.5
19.5
23.5

2.52

3.08

3.65

4.28

4.91

6.04

7.30

8.30

9.62

9.30

4130 002 0002
4130 002 0003
4130 002 0004
4130 002 0005
4130 002 0006

4130 025 0025
4130 025 0375
4130 025 0005
4130 025 0625
4130 025 0075

4130 003 0003
4130 003 0045
4130 003 0006
4130 003 0075
4130 003 0009

4130 035 0035
4130 035 0053
4130 035 0007
4130 035 0875
4130 035 0105

4130 004 0004
4130 004 0006
4130 004 0008
4130 004 0010
4130 004 0012

4130 005 0005
4130 005 0075
4130 005 0010
4130 005 0125
4130 005 0015

4130 006 0006
4130 006 0009
4130 006 0012
4130 006 0015
4130 006 0018

4130 007 0007
4130 007 0105
4130 007 0014
4130007 0175
4130 007 0021

4130 008 0008
4130 008 0012
4130 008 0016
4130 008 0020
4130 008 0024

4130 008 3008
4130 008 3012
4130 008 3016
4130 008 3020
4130 008 3024

B 62 000

P

TTEESO

RIERE

4132 025 0025
4132 025 0375
4132 025 0005
4132 025 0625
4132 025 0075

4132 003 0003
4132 003 0045
4132 003 0006
4132 003 0075
4132 003 0009

4132 035 0035
4132 035 0053
4132 035 0007
4132 035 0875
4132 035 0105

4132 004 0004
4132 004 0006
4132 004 0008
4132 004 0010
4132 004 0012

4132 005 0005
4132 005 0075
4132 005 0010
4132 005 0125
4132 005 0015

4132 006 0006
4132 006 0009
4132 006 0012
4132 006 0015
4132 006 0018

4132 007 0007
4132 007 0105
4132 007 0014
4132 007 0175
4132 007 0021

4132 008 0008
4132 008 0012
4132 008 0016
4132 008 0020
4132 008 0024

4132 008 3008
4132 008 3012
4132 008 3016
4132 008 3020
4132 008 3024

EZHIRABESE TR




BULLHOFF |

HELICOIL® plus BAERERHFZAR

M9

M 10x1

M 10x1.25

M 12x1

M 12x1.25

M 12x1.5

* HARMKERRREMR

O R 8b

1.25

1.5

1.0

1.25

1.5

1.75

1.0

1.25

1.5

9.0
13.5
18.0
22.5
27.0

10.0
15.0
20.0
25.0
30.0

10.0
15.0
20.0
25.0
30.0

10.0
15.0
20.0
25.0
30.0

11.0
16.5
22.0
27.5
33.0

12.0
18.0
24.0
30.0
36.0

12.0
18.0
24.0
30.0
36.0

12.0
18.0
24.0
30.0
36.0

12.0
18.0
24.0
30.0
36.0

5.3
8.6
118
15.3
18.1

5.0
8.1
1.2
14.2
17.2

7.6
121
16.3
20.7
25.0

6.0
9.7
131
16.9
20.1

5.6
9.0
12.3
16.7
191

5.2
8.4
1.7
14.7
18.0

9.3
14.5
19.5
24.8
30.0

7.4
1.6
15.9
20.0
24.3

6.2
9.8
18.5
171
20.8

10.85
111

121
12.5

121
12.5

121
12.5

13.1
13.5

14.4
14.8

14.4
14.8

14.4
14.8

14.4
14.8

9.27
9.48

10.32
10.56

10.22
10.41

10.27
10.48

11.33
11.56

12.38
12.64

12.22
12.41

12.27
12.48

12.32
12.56

9.4

10.50

10.25

10.40

11.50

12.50

12.25

12.25

12.50

10.2
16.7
21.2
26.7
32.2

114
174
23.1
29.1
35.1

11.5
17.5
23.5
29.5
35.5

11.4
17.4
23.4
29.4
35.4

1.2
17.2
23.2
29.2
35.2

10.62

11.95

11.80

11.62

12.95

14.27

13.30

13.62

13.95

B 61 000

ITHERESO

4130 009 0009
4130 009 0135
4130 009 0018
4130 009 0225
4130 009 0027

4130010 0010
4130010 0015
4130 010 0020
4130 010 0025
4130 010 0030

4130010 3010
4130010 3015
4130 010 3020
4130 010 3025
4130 010 3030

41300109010
4130010 9015
4130 010 9020
4130 010 9025
4130 010 9030

4130011 0011
4130011 0165
4130 011 0022
4130011 0275
4130 011 0033

4130012 0012
4130012 0018
4130 012 0024
4130 012 0030
4130 012 0036

4130012 3012
4130012 3018
4130 012 3024
4130 012 3030
4130 012 3036

4130012 9012
4130012 9018
4130 012 9024
4130 012 9030
4130 012 9036

4130012 4012
4130012 4018
4130 012 4024
4130 012 4030
4130 012 4036

B 62 000
B9
TEHSO

RIEFE

4132 010 0010
4132 010 0015
4132 010 0020
4132 010 0025
4132 010 0030

4132 010 3010
4132 010 3015
4132 010 3020
4132 010 3025
4132 010 3030

4132 010 9010
4132 0109015
4132 010 9020
4132 010 9025
4132 010 9030

RIEFE

4132 012 0012
4132 012 0018
4132 012 0024
4132 012 0030
4132 012 0036

RIBEFE

4132 012 9012
4132 012 9018
4132 012 9024
4132 012 9030
4132 012 9036

4132 012 4012
4132 012 4018
4132 012 4024
4132 012 4030
4132 012 4036

BEMFABSETR
9



B SULLHOFF

HELICOIL® plus BAERERFEAR

M 14x1

M 14x1.25

M 14x1.5

M 16

M 16x1.5

M 18x1.5

M 18x2

RN KEZEBRER
O Hr7m8b

2.0

1.0

1.25

2.0

2.5

2.0

1 d
1.5d
2 d
25d

1 d
1.5d
2 d
25d

KIEE
E 53

1 d
1.5d
2 d
25d

1 d
1.5d
2 d
25d

1 d
15d
2 d
25d

0.5d
0.75d
1 d
1.5d
2 d

0.5d
0.75d
1 d
1.5d
2 d

0.5d
0.75d
1 d
1.5d
2 d

14.0
21.0
28.0
35.0

14.0
21.0
28.0
35.0

8.4
12.4
14.4
16.4

14.0
21.0
28.0
35.0

16.0
24.0
32.0
40.0

16.0
24.0
32.0
40.0

9.0
13.5
18.0
27.0
36.0

9.0
13.5
18.0
27.0
36.0

9.0
13.5
18.0
27.0
36.0

5.6
8.8
12.0
156.2

1.2
17.2
23.2
29.2

4.6
7.4
9.1
10.2

7.4
11.6
16.7
19.9

6.5
10.1
13.8
17.5

8.7
13.4
18.1
22.9

2.3
3.8
5.6
9.0
12.3

4.2
7.0
9.5
14.9
20.2

3.1
5.1
7.1
1.2
161

16.8
17.2

16.8
17.2

16.8
17.2

16.8
17.2

19.0
19.4

19.0
19.4

21.5
22.0

21.5
22.0

21.5
22.0

14.43
14.73

14.22
14.41

14.27
14.48

14.38
14.56

16.43
16.73

16.32
16.56

18.54
18.90

18.32
18.56

18.43
18.72

14.50

14.25

14.25

14.50

16.50

16.50

18.75

18.50

18.50

13.0
20.0
27.0
34.0

13.5
20.5
27.5
34.5

7.8
11.8
13.8
15.8

13.2
20.2
27.2
34.2

15.0
23.0
31.0
39.0

16.2
23.2
31.2
39.2

7.7
12.2
16.7
25.7
34.7

8.2
12.7
17.2
26.2
35.2

8.0
12.5
17.0
26.0
35.0

16.60

15.30

15.62

15.95

18.60

17.95

21.25

19.95

20.60

B 61 000

Pk
TJBESO

4130 014 0014
4130 014 0021
4130 014 0028
4130 014 0035

4130014 3014
4130 014 3021
4130 014 3028
4130 014 3035

4130 014 9084
4130 014 9124
4130 014 9144
4130 014 9164

4130 014 4014
4130 014 4021
4130 014 4028
4130 014 4035

4130 016 0016
4130 016 0024
4130 016 0032
4130 016 0040

4130 016 4016
4130 016 4024
4130 016 4032
4130 016 4040

4130 018 0009
4130018 0135
4130018 0018
4130 018 0027
4130 018 0036

4130 018 4009
4130018 4135
4130018 4018
4130 018 4027
4130 018 4036

4130 018 5009
4130018 5135
4130018 5018
4130 018 5027
4130 018 5036

B 62 000
B9{E

{TEHSO

4132 014 0014
4132 014 0021
4132 014 0028
4132 014 0035

RIEFE

RIEFE

4132 014 4014
4132 014 4021
4132 014 4028
4132 014 4035

4132 016 0016
4132 016 0024
4132 016 0032
4132 016 0040

4132 016 4016
4132 016 4024
4132 016 4032
4132 016 4040

4132 018 0009
4132 018 0135
4132 018 0018
4132 018 0027
4132 018 0036

4132 018 4009
4132018 4135
4132 018 4018
4132 018 4027
4132 018 4036

4132 018 5009
4132 018 5135
4132 018 5018
4132 018 5027
4132 018 5036

EEMIRAESE TR




BULLHOFF |

HELICOIL® plus BAERERHFLAR

M 20

M 20x1.5

M 20x2

M 22

M 22x1.5

M22x2

M 24

M 24x1.5

M 24x2

FHRBKERSRREHR
@R 8b

2.5

1.5

2.0

2.5

1.5

2.0

3.0

1.5

2.0

05d
0.756d
1 d
1.5d
2 d

0.5d
0.75d
1 d
1.5d
2 d

05d
0.75d
1 d
1.5d
2 d

05d
0.75d
1 d
15d
2 d

05d
0.75d
1 d
1.5d
2 d

05d
0.75d
1 d
1.5d
2 d

05d
0.75d
1 d
1.5d
2 d

05d
0.75d
1 d
1.5d
2 d

05d
0.75d
1 d
1.5d
2 d

10.0
15.0
20.0
30.0
40.0

10.0
15.0
20.0
30.0
40.0

10.0
15.0
20.0
30.0
40.0

11.0
16.5
22.0
33.0
44.0

1.0
16.5
22.0
33.0
44.0

11.0
16.5
22.0
33.0
44.0

12.0
18.0
24.0
36.0
48.0

12.0
18.0
24.0
36.0
48.0

12.0
18.0
24.0
36.0
48.0

2.7
4.5
6.3
10.0
13.7

4.9
7.9
10.7
16.7
22.4

3.5
5.8
8.0
12.5
16.8

3.0
5.0
6.9
10.9
15.0

5.5
8.6
1.7
18.1
24.5

3.9
6.4
8.7
13.6
18.4

2.6
4.5
6.2
10.0
14.0

6.0
9.5
12.9
19.8
26.7

4.3
7.0
9.6
15.0
20.2

238.7
24.2

238.7
24.2

238.7
24.2

26.3
26.8

26.3
26.8

26.3
26.8

28.6
29.1

28.6
291

28.6
29.1

20.54
20.90

20.32
20.56

20.43
20.73

22.54
22.90

22.32
22.56

22.43
22.73

24.65
25.06

24.33
24.56

24.43
24.73

20.75

20.50

20.50

22.75

22.50

22.50

24.75

24.50

24.50

8.7
13.7
18.7
28.7
38.7

9.2
14.2
19.2
29.2
39.2

€0
14.0
19.0
29.0
39.0

9.7
15.2
20.7
31.7
42.7

10.2
15.7
21.2
32.2
43.2

10.0
15.5
21.0
32.0
43.0

10.5
16.5
22.5
34.5
46.5

11.2
17.2
23.2
35.2
47.2

11.0
17.0
23.0
35.0
47.0

23.25

21.95

22.60

25.25

23.95

24.60

27.90

25.95

26.60

B 61 000

UEEEN

4130 020 0010
4130 020 0015
4130 020 0020
4130 020 0030
4130 020 0040

4130 020 4010
4130 020 4015
4130 020 4020
4130 020 4030
4130 020 4040

4130 020 5010
4130 020 5015
4130 020 5020
4130 020 5030
4130 020 5040

4130 022 0011
4130 022 0165
4130 022 0022
4130 022 0033
4130 022 0044

4130 022 4011
4130 022 4165
4130 022 4022
4130 022 4033
4130 022 4044

4130 022 5011
4130 022 5165
4130 022 5022
4130 022 5033
4130 022 5044

4130 024 0012
4130 024 0018
4130 024 0024
4130 024 0036
4130 024 0048

4130 024 4012
4130 024 4018
4130 024 4024
4130 024 4036
4130 024 4048

4130 024 5012
4130 024 5018
4130 024 5024
4130 024 5036
4130 024 5048

B 62 000
=Ezkid]

iTEHSO

4132 020 0010
4132 020 0015
4132 020 0020
4132 020 0030
4132 020 0040

4132 020 4010
4132 020 4015
4132 020 4020
4132 020 4030
4132 020 4040

4132 020 5010
4132 020 5015
4132 020 5020
4132 020 5030
4132 020 5040

4132 022 0011
4132 022 0165
4132 022 0022
4132 022 0033
4132 022 0044

RIEFE

4132 022 5011
4132 022 5165
4132 022 5022
4132 022 5033
4132 022 5044

4132 024 0012
4132 024 0018
4132 024 0024
4132 024 0036
4132 024 0048

RIEFE

4132 024 5012
4132 024 5018
4132 024 5024
4132 024 5036
4132 024 5048

EZMIREBESE TR

11



B SULLHOFF

HELICOIL® plus BAERERFEAR

M 26x1.5

M 27

M 27x1.5

M 27x2

M 28x1.5

M 30

M 30x1.5

M 30x2

M 33

*HARMKEZBRER

3.0

2.0

3.5

2.0

3.5

0.5d
0.75d
1 d
1.5d
2 d

05d
0.75d
1 d
1.5d
2 d

0.5d
0.75d
1 d
15d
2 d

0.5d
0.75d
1 d
15d
2 d

0.5d
0.75d
1 d
1.5d
2 d

0.5d
0.75d
1 d
1.5d
2 d

0.5d
0.75d
1 d
1.5d
2 d

0.5d
0.75d
1 d
1.5d
2 d

0.5d
0.75d
1 d
1.5d
2 d

13.0
19.5
26.0
39.0
52.0

13.5
20.3
27.0
40.5
54.0

13.5
20.3
27.0
40.5
54.0

13.5
20.3
27.0
40.5
54.0

14.0
21.0
28.0
42.0
56.0

15.0
22.5
30.0
45.0
60.0

15.0
22.5
30.0
45.0
60.0

15.0
22.5
30.0
45.0
60.0

16.5
24.8
33.0
49.5
66.0

6.5
10.3
14.0
21.6
29.1

3.2
5.0
7.1
11.4
15.4

6.7
10.7
14.6
22.6
30.0

5.1
7.9
10.8
16.8
22.6

71
1.1
15.2
23.3
31.4

3.0
4.9
7.0
11.0
14.9

7.8
12.2
16.5
25.3
34.0

5.7
9.0
12.3
19.0
25.5

3.4
5.6
7.8
12.2
16.5

31.0
31.5

32.2
32.7

32.2
32.7

32.2
32.7

33.1
33.6

36.2
35.7

36.2
35.7

36.2
35.7

38.3
38.8

26.33
26.56

27.65
28.05

27.33
27.56

27.43
27.73

28.33
28.56

30.76
31.21

30.33
30.56

30.43
30.73

33.76
34.21

26.50

27.75

27.50

27.50

28.50

31.00

30.50

30.50

34.00

12.2
18.7
25.2
38.2
51.2

12.0
18.8
25.5
39.0
52.5

12.7
19.5
26.2
39.7
53.2

12.5
19.3
26.0
39.5
53.0

18.2
20.2
27.2
41.2
56.2

13.2
20.7
28.2
43.2
58.2

14.2
21.7
29.2
44.2
59.2

14.0
21.5
29.0
44.0
59.0

14.7
23.0
31.2
47.7
64.2

27.95

30.90

28.95

29.60

29.95

34.55

31.95

32.60

37.55

B 61 000

Pk
TTBESO

4130 026 4013
4130 026 4195
4130 026 4026
4130 026 4039
4130 026 4052

4130 027 0135
4130 027 0203
4130 027 0027
4130 027 0405
4130 027 0054

4130 027 4135
4130 027 4203
4130 027 4027
4130 027 4405
4130 027 4054

4130 027 5135
4130 027 5203
4130 027 5027
4130 027 5405
4130 027 5054

4130 028 4014
4130 028 4021
4130 028 4028
4130 028 4042
4130 028 4056

4130 030 0015
4130 030 0225
4130 030 0030
4130 030 0045
4130 030 0060

4130 030 4015
4130 030 4225
4130 030 4030
4130 030 4045
4130 030 4060

4130 030 5015
4130 030 5225
4130 030 5030
4130 030 5045
4130 030 5060

4130 033 0165
4130 033 0248
4130 033 0033
4130 033 0495
4130 033 0066

B 62 000
B2

TTEHSO

RIEH

4132 027 0135
4132 027 0203
4132 027 0027
4132 027 0405
4132 027 0054

RIEFE

RIEFE

RIEF

4130 032 0015
4130 032 0225
4130 032 0030
4130 032 0045
4130 032 0060

RIEF

RIEFE

4132 033 0033
4132 033 0495
4132 033 0066

EEMIRAESETR




BULLHOFF |

HELICOIL® plus BAERERHFLAR

B 61 000 B 62 000
TiEA Sk
ITERESO T8 HESO
05d 16.5 6.4 15.5 4130 033 5165
0.75d 24.8 10.1 . . 23.8 4130 033 5248
M 33x2 2.0 1 d 33.0 13.7 38'8 33'73 33.50 320 3560 41300335033 RIEBEE
1.5 d 49.5 21.2 ’ : 485 4130 033 5495
2 d 66.0 28.4 65.0 4130 033 5066
05d 18.0 3.2 16.0 4130 036 0018
0.75d 27.0 5.0 oY o 25.0 4130 036 0027
M 36 4.0 1 d 36.0 7.0 42'6 37'3 , 3700 340 4120 41300360036 4132036 0036
15d 54.0 111 : : 52.0 4130036 0054 4132 036 0054
2 d 72.0 15.2 70.0 4130036 0072 4132 036 0072
05d 18.0 9.5 17.2 4130 036 4018
0.75d 27.0 14.7 oY — 26.2 4130 036 4027
M 36x1.5 1.5 1 d 36.0 19.9 42' . 36'56 36.50 352  37.95 4130036 4036 RIEEE
15d 54.0 30.5 : : 53.2 4130 036 4054
2 d 72.0 41.0 71.2 4130 036 4072
05d 18.0 6.8 17.0 4130 036 5018
0.75d 27.0 10.3 o 545 26.0 4130 036 5027
M 36x2 2.0 1 d 36.0 141 42' 5 36'73 36.50 35.0 38.60 4130 036 5036 RIBERE
15d 54.0 21.9 : : 53.0 4130 036 5054
2 d 72.0 31.1 71.0 4130 036 5072
05d 18.0 4.4 16.5 4130036 6018 4132 036 6018
0.75d 27.0 7.2 o - 255 4130036 6027 4132 036 6027
M 36x3** 3.0 1 d 36.0 9.9 42' . 37' - 37.00 345 3990 41300366036 4132036 6036
15d 54.0 15.3 : : 52.5 4130 036 6054 4132 036 6054
2 d 72.0 20.5 70.5 4130036 6072 4132 036 6072
0.75d 29.3 5.5 23.4 41300390293 4132 039 0293
1 d 39.0 7.7 B mE 33.1 41300390039 4132 039 0039
M 39 4.0 1.25d 48.8 9.9 45' . 40'3 4 4000 429 4420 41300390488 4132039 0488
15d 58.5 12.3 : : 52.6 41300390585 4132 039 0585
2 d 78.0 16.6 721 41300390078 4132 039 0078
05d 19.5 7.5 16.6 41300395195 41320395195
0.75d 29.3 11.9 B 45 26.3 41300395293 4132 039 5293
M 39x2 2.0 1 d 39.0 16.3 45' . 39'73 39.50 36.1 4160 41300395039 4132 039 5039
1.25d 48.8 20.6 : : 45.8 41300395488 4132 039 5488
15d 58.5 25.0 55.6 41300395585 4132 039 5585
05d 19.5 4.9 15.1 41300396195 41320396195
0.75d 29.3 7.8 ey e 24.8 41300396293 4132 039 6293
M 39x3 3.0 1 d 39.0 10.8 156 1005 2000 346 4290 41300396039 4132039 6039
1.25d 48.8 13.7 443 4130 0396488 4132 039 6488
15d 58.5 16.8 54.1 41300396585 4132 039 6585

* HARKERFRIZM, HELICOIL® plus > M24RS1RIBEFR 21T
*HEARERBER BSRESTURGRE,

13



BN SULHOFF

HELICOIL® plus ##7%

HELICOIL® plus STRIPFEED®

EFEANEBOENME, BUEERTTHRBLARE.
ERAXTRTERFRSIBSRRKE

EREHLEE.
BRIEEEIE
EFERKETERRBURE
7= AR BEAR
BFERTE, TERERS
R~ . #%%B% 0101

/A\ /N
KE
M2 15xd  5000*
2 xd 5000
1 xd 5000
M2.5 15xd 4000
2 xd 3000
1 xd 4000
M3 1.5 xd 2800
2 xd 2000
1 xd  5000*
M 3.5 15xd  5000*
2 xd 5000
1 xd 2200
M4 15xd 1500
2 xd 1300
1 xd 1500
M5 15xd 1000
2 xd 800
1 xd 1100
M6 1.5xd 750
2 xd 550
1 xd 650
M8 1.5 xd 400
2 xd 300
1 xd 400
M 10 1.5 xd 270
2 xd 200
* IRIBHE
HELICOIL® plus
=] [l R
IR ZHE 18 &%

HELICOIL® plus
gkl

ITHESH

4130 702 0006*
4130 702 0008*

4130 725 0004
4130 725 0006
4130 725 0008
4130 703 0004
4130 703 0006
4130 703 0008
4130 735 0004*
4130 735 0006*
4130 735 0008*
4130 704 0004
4130 704 0006
4130 704 0008
4130 705 0004
4130 705 0006
4130 705 0008
4130 706 0004
4130 706 0006
4130 706 0008
4130 708 0004
4130 708 0006
4130 708 0008
4130 710 0004
4130 710 0006
4130 710 0008

BEUAR
Effo
M2
M 2.5
M3
M 3.5
M 4
M5
M 6
M8

RS/ E R 0=320mm

HELICOIL® plus
EEE

ITHSH

4132 702 0006*
4132 702 0008*

4132 725 0004
4132 725 0006
4132 725 0008

4132 703 0004
4132 703 0006
4132 703 0008
4132 735 0004*
4132 735 0006*
4132 735 0008
4132 704 0004
4132 704 0006
4132 704 0008

4132 705 0004
4132 705 0006
4132 705 0008
4132 706 0004
4132 706 0006
4132 706 0008
4132 708 0004
4132 708 0006
4132 708 0008
4132 710 0004
4132 710 0006
4132 710 0008

178
=5

4148 002 0000
4148 002 0000
4148 002 0000
4148 002 0000
4148 004 0000
4148 004 0000
4148 006 0000
4148 008 0000

1000*
1000*

1000
1000
1000

1000
1000
1000
1000~
1000*
1000*
1000
1000
1000

1000

HELICOIL® plus
EBE

1THESH

4130 702 0026*
4130 702 0028*

4130 725 0024
4130 725 0026
4130 725 0028

4130 703 0024
4130 703 0026
4130 703 0028
4130 735 0024*
4130 735 0026*
4130 735 0028*
4130 704 0024
4130 704 0026

4130 705 0024

ERRREENENE

R R/ ER 0=220mm

HELICOIL® plus
AR

ITHSH

4132 702 0026*
4132 702 0028*

4132 725 0024
4132 725 0026
4132 725 0028

4132 703 0024
4132 703 0026
4132 703 0028
4132 735 0024*
4132 735 0026*
4132 735 0028*
4132 704 0024
4132 704 0026

4132 705 0024

100
100
100
100
100
100
100
100
100

z

RERAREH

HELICOIL® plus
EEE

TR SH

4130 702 0016
4130 702 0018

4130 725 0014
4130 725 0016
4130 725 0018

4130 703 0014
4130 703 0016
4130 703 0018
4130 735 0014
4130 735 0016
4130 735 0018
4130 704 0014
4130 704 0016
4130 704 0018

4130 705 0014
4130 705 0016
4130 705 0018
4130 706 0014
4130 706 0016
4130 706 0018
4130 708 0014
4130 708 0016
4130 708 0018

Z % HELICOIL® plus

HELICOIL® plus
U

B 95

TTRSH

4132 702 0016
4132 702 0018

4132 725 0014
4132 725 0016
4132 725 0018

4132 703 0014
4132 703 0016
4132 703 0018
4132 735 0014
4132 735 0016
4132 735 0018
4132 704 0014
4132 704 0016
4132704 0018

4132 705 0014
4132 705 0016
4132 705 0018
4132 706 0014
4132706 0016
4132706 0018
4132 708 0014
4132 708 0016
4132708 0018




_ BULLHOFF |

HELICOIL® plus Z##7F

T A

$h7L

fE rR R LR e .
ILESIRTSEE ST - F 14T
WEEEMHITIA . AFLER =Dyc+0.1mm

B

B 5B A HELICOIL® plus fR/E 224, 17 71,
SO R BBV AL, HERER, 0%
FABIEARLKWELRT, BRHABRRREEAR.

FIELRYL

04, IMBBRAUNEVIBERE-NRESESAF
E24, XMTERERT HELICOIL® plus (#1517
BHEEEAR),

TR
HELICOIL® plus B EM T EF=fATR. Fak%.

FAIAZEREANRE AREAFHEAIAR
EHNTE,

EEEgE
FHHEBUER - REEH A, MEEFIBHSA
TR 3C, RAEWIZIAXNERIIL,

RNEBYE
AT A IRINITRIER 4A, 4B, 4C BRLUENTL
., BUEFRKEERAED 0.25 BEMRE (¥
WEIM).

=]

ME 5A, 5B, FRAEXEMIERRER. X M14 1
MFIBLEEEL, TTRATREMHERERSC.
EEAARE, NRBYUECLRIILENER, B
RN TN




B SULLHOFF

HELICOIL® plus AI#1A#

&S 014141

HELICOIL® plus #l A4 . EiE . 1BIfHh 10°, ek
Pk, ATFBI, ERFVATERA 4 FH8E . X
FEAREEH— TR .

PEIMEERETE P=3.5mm

FAFEEMTE#8IE 700 N/mm? At

ABFBUBL

S 01414

HELICOIL® plus #l R 224k . 45" Bt AlE, V1A 15,
ATE. ERFVHRFERA 2 5H9E5E
PIEAEBR E LA P =1,5mm

BATF3RERT 700 N/mm?® #9t+%}

TRTHRET

S 01415

HELICOIL® plus #1 R 224k, 40" Bt AE, I8/ 10,
BTEI. ERFVPFERA 2-3 5194256
NFEARELEHE TR

PEMBEEELTIA P =3 mm

FATFEEBT 700 N/mm® f9418l

TATHRETL

M 2.5
M3

M 3.5

M 4

M5

M 6

M7

M8

M 8x1
M9

M 10

M 10x1
M 10x1.25
M 11

M 12

M 12x1
M 12x1.25
M 12x1.5
M 14

M 14x1
M 14x1.25
M 14x1.5
M 16

M 16x1.5
M 18

M 18x1.5
M 18x2
M 20

M 20x1.5
M 20x2
M 22

M 22x1.5
M 22x2
M 24

M 24x1.5
M 24x2
M 26x1.5
M 27

M 27x1.5
M 27x2
M 28x1.5
M 30

M 30x1.5
M 30x2
M 33

M 33x2
M 36

M 36x1.5
M 36x2
M 36x3

HAMRTRBRREH .

B 65 000

HWFAEERR 6 H*

S 01411
T8 SH

0141
0141
0141
0141
0141
0141
0141
0141
0141
0141
0141
0141
0141
0141
0141
0141
0141
0141
0141
0141
0141
0141
0141
0141
0141
0141
0141
0141
0141
0141
0141
0141
0141
0141
0141
0141
0141
0141
0141
0141
0141
0141
0141
0141
0141
0141
0141
0141
0141
0141

102 0104
125 0104
103 0104
135 0104
104 0104
105 0104
106 0104
107 0104
108 0104
108 3104
109 0104
110 0104
110 3104
110 9104
111 0104
112 0104
112 3104
112 9104
112 4104
114 0104
114 3104
114 9104
114 4104
116 0104
116 4104
118 0104
118 4104
118 5104
120 0104
120 4104
120 5104
122 0104
122 4104
122 5104
124 0104
124 4104
124 5104
126 4104
127 0104
127 4104
127 5104
128 4104
130 0104
130 4104
130 5104
133 0104
133 5104
136 0104
136 4104
136 5104
136 6104

B 65 000

HFAEERE 6 H

RIE 0141.4
ITESH

0141 402 0152
0141 425 0152
0141 403 0152
0141 435 0152
0141 404 0152
0141 405 0152
0141 406 0152
0141 407 0152
0141 408 0152
0141 408 3152
0141 409 0152
0141 410 0152
0141 410 3152

0141 411 0152

0141 412 0152

0141 412 3152

0141 412 4152

0141 414 3152

0141 414 4152

0141 416 4152

0141 418 4152

0141 420 4152

0141 422 4152

0141 424 4152

0141 426 4152

0141 427 4152

0141 428 4152

0141 430 4152

0141 436 4152

B 65 000

NFAEEHR 6H

EIZ 01415
TTHESH
0141 502 0102
0141 525 0102
0141 503 0102
0141 535 0102
0141 504 0102
0141 505 0102
0141 506 0102
0141 507 0102
0141 508 0102
0141 508 3102
0141 509 0102
0141 510 0102
0141 510 3102
0141 510 9102
0141 511 0102
0141 512 0102
0141 512 3102
0141 512 9102
0141 512 4102
0141 514 0102
0141 514 3102

0141 514 4102
0141 516 0102
0141 516 4102
0141 518 0102
0141 518 4102
0141 518 5102
0141 520 0102
0141 520 4102
0141 520 5102
0141 5622 0102
0141 5622 4102
0141 622 5102
0141 5624 0102
0141 524 4102
0141 5624 5102
0141 526 4102
0141 5627 0102
0141 5627 4102
0141 5627 5102
0141 528 4102
0141 5630 0102
0141 5630 4102
0141 5630 5102
0141 5633 0102
0141 5633 5102
0141 5636 0102

0141 5636 5102
0141 5636 6102




B LLHOF T

HELICOIL® plus EFLIZLHIE IEH

B 65 000

B 65 000

1T 8-SH5 1T 8-SH5

M2 . 0147 302 0500 M18x 1.5 1.5 0147 318 4500
M2.5 0.45 0147 325 0500 M 18 x 2 2 0147 318 5500
M3 0.5 0147 303 0500 M 20 2.5 0147 320 0500
M 3.5 0.6 0147 335 0500 M20x 1.5 1.5 0147 320 4500
M 4 0.7 0147 304 0500 M20x 2 2 0147 320 5500
M5 0.8 0147 305 0500 M 22 2.5 0147 322 0500
M 6 1 0147 306 0500 M22x1.5 1.5 0147 322 4500
M7 1 0147 307 0500 M22 x2 2 0147 322 5500
M8 1.25 0147 308 0500 M 24 3 0147 324 0500
M8x1 1 0147 308 3500 M24x1.5 1.5 0147 324 4500
M9 1.25 0147 309 0500 M 24 x2 2 0147 324 5500
M 10 1.5 0147 310 0500 M26x 1.5 1.5 0147 326 4500
M10x1 1 0147 310 3500 M 27 3 0147 327 0500
M10x1.25 1.25 0147 310 9500 M27 x 1.5 1.5 0147 327 4500
M 11 1.5 0147 311 0500 M 27 x 2 2 0147 327 5500
M 12 1.75 0147 312 0500 M28x 1.5 1.5 0147 328 4500
M12x1 1 0147 312 3500 M 30 3.5 0147 330 0500
M12x1.25 1.25 0147 3129500 M30x 1.5 1.5 0147 330 4500
M12x 1.5 1.5 0147 312 4500 M 30 x 2 2 0147 330 5500
M 14 2 0147 314 0500 M 33 3.5 0147 333 0500
M 14 x 1 1 0147 314 3500 M 33 x 2 2 0147 333 5500
M14x125 1.25 0147 314 9500 M 36 4 0147 336 0500
M14x1.5 1.5 0147 314 4500 M36x 1.5 1.5 0147 336 4500
M 16 2 0147 316 0500 M 36 x 2 2 0147 336 5500
M16x 1.5 1.5 0147 316 4500 M 36 x 3 3 0147 336 6500
M 18 2.5 0147 318 0500

BANEERAHH, TS SWHEIME TN A4,

HELICOIL® plus Bz

S

SR BS TB-P

* TESIE 3 - 4 bar, EZBHG1/4"

M 14 B9 RRAR 2 Z1GE P N B B 2 Bk

38 R AR 58
TERS TERS
M 2 0158 040 0000 0158 602 0000
ERRAAEE M25 01580401000 0158 625 0000
M3 0158 040 1000 0158 603 0000
M35 01580402000 0158 635 0000
M 4 0158 0402000 0158 604 0000 0168 0202000 0168 020 2020
M5 0158 040 3000 0158 6050000 0168 0203000 0168 020 3020
M6 0158 040 3000 0158 606 0000 0168 0204000 0168 020 4020
M7 0158 040 4000 0158 607 0000 0168 021 4000 0168 021 4020
M8 0158 040 4000 0158 608 0000 0168 0205000 0168 020 5020
RS S TEA M9 0158 040 4000 0158 609 0000
M10 01580405000 01586100000 01680206000 0168 020 6020
M11 01580405000 0158 610 0000
M12 01580406000 01586120000 01680207000 0168 020 7020



B 5ULHOFF

HELICOIL® plus HFAZEITA

HABE R LT AR 0

F3F 2 HELICOIL® plust Tk R 5 & A F BURE.
#34EHELICOIL® plusit— M F AR TA.

7S H-PSG:

BoulH, wHEBRIESISHNEF.
ITH4S 015001, ..

72 H-PMG:
RIEUH, THEESISNES.
iT# %S 015002, ..

#E H-PM:

RY0H, FHEHESI Sk,
iTE %S 0150 04. .*

FTHELICOIL® & HELICOIL® plusy

BHSAIR

S H-M:

iT# %S 015007, ..

M2

M 2.5
M3

M 3.5

M 4

M5

M6

M7

M8

M 8x1
M9

M 10

M 10x1
M 10x1.25
M 11

M 12

M 12x1
M 12x1.25
M 12x1.5
M 14

M 14x1
M 14x1.25
M 14x1.5
M 16

M 16x1.5
M 18

M 18x1.5
M 18x2
M 20

M 20x1.5
M 20x2
M 22

M 22x1.5
M 22x2
M 24

M 24x1.5
M 24x2
M 26x1.5
M 27

M 27x1.5
M 27x2
M 28x1.5
M 30

M 30x1.5
M 30x2
M 33

M 30x2
M 36

M 36x1.5
M 36x2
M 36x3

BS

H-PMG M 2
H-PMG M 2.5
H-PMG M 3
H-PMG M 3.5
H-PMG M 4
H-PMG M 5
H-PM M 6
H-PSGM 7
H-PM M 8
H-PSG M 8 x 1
H-PM M 9
H-PM M 10
H-PSGM 10 x 1
H-PSGM 10 x 1.25
H-PM M 11
H-PM M 12
H-PSGM 12 x 1
H-PSGM 12 x 1.25
H-PSGM12x1.5
H-PM M 14
H-PSG M 14 x 1
H-PSG M 14 x 1.25
H-PSGM 14 x 1.5
H-PM M 16
H-PMGM 16 x 1.5
H-MM 18
H-PSGM 18 x 1.5
H-PSGM 18 x 2
H-M M 20
H-PSGM 20 x 1.5
H-PSG M 20 x 2
H-M M 22
H-PSGM22x 1.5
H-PSG M 22 x 2
H-M M 24
H-PSGM 24 x 1.5
H-PSG M 24 x 2
H-PSGM 26 x 1.5
H-M M 27
H-PSG M 27 x 1.5
H-PSG M 27 x 2
H-PSGM 28 x 1.5
H-M M 30
H-PSGM 30 x 1.5
H-PSG M 30 x 2
H-M M 33
H-PSG M 33 x 2
H-M M 36
H-PSGM36x 1.5
H-PSG M 36 x 2
H-PSG M 36 x 3

B 65 000
TIMARAN R R TR
TERS

0150 020 2000
0150 022 5000
0150 020 3000
0150 023 5000
0150 020 4000
0150 020 5000
0150 040 6000
0150 010 7000
0150 040 8000
0150 010 8300
0150 040 9000
0150 041 0000
0150 011 0300
0150 011 0900
0150 041 1000
0150 041 2000
0150 011 2300
0150 011 2900
0150 011 2400
0150 041 4000
0150 011 4300
0150 011 4900
0150 011 4400
0150 041 6000
0150 021 6400

0150 021 8400
0150 021 8500

0150 012 0400
0150 012 0500

0150 012 2400
0150 012 2500

0150 012 4400
0150 012 4500
0150 012 6400

0150 012 7400
0150 012 7500
0150 012 8400

0150 013 0400
0150 013 0500

0150 013 3500

0150 013 6400

0150 013 6500
0150 013 6600

* S F T X LA R B 824 Z NiCr 15 Fe 7 Ti Al, NiCr 20 Co 18 Ti, AZnMg Cu 1.5
IREAGERRMLRETR

B 65 000

FATSATR
S HM
BETE

0150 071 8000

0150 072 0000

0150 072 2000

0150 072 4000

0150 072 7000

0150 073 0000

0150 073 3000

0150 073 6000




— B LLHOF T

HELICOIL® plus Z&/5H

HELICOIL® plusZe 3 &4
ITHE %S B65000
M2.5 4150 012 5000
M3 4150 010 3000
M 3.5 4150 013 5000
M 4 4150 010 4000
M5 4150 010 5000
M6 4150 010 6000
M7 4150 010 7000
{%3E F FHELICOIL® plusi@Ag g EpReE, FiEM e 4150010 8000
FSCREWLOCKC®H §HiRItg 4 =y ek, M 8x1 4150 010 8300
M9 4150 010 9000
M 10 4150 011 0000
M 10x1 4150 011 0300
M 10x1.25 4150 011 0900
M 11 4150 011 1000
M 12 4150 011 2000
M 12x1.25 4150 011 2900
M 12x1.5 4150 011 2400
M 14 4150 011 4000
M 14x1.25 4150 011 4900
M 14x1.5 4150 011 4400
M 16 4150 011 6000
M 16x1.5 4150 011 6400
M 18 4150 011 8000
M 20 4150 012 0000
M 22 4150 012 2000
M 24 4150 012 4000

HELICOIL® plus # 14 THA

ARRERS TRRES ARERS RHS
B 65 000 B 65 000

M2 M 18

M2.5 M 18x1.5

e 0180 300 0000 B

M3.5 M 20

M4 M 20x1 5 0180 303 0000

M5 M 20x2

M6 M 22

M7 M 22x1.5

M8 M 22x2

e 0180 301 0000 i

M9 M 24x1.5

M 10 M 24x2

M 10x1 M 26x1.5

M 10x1.25 M 27

M 11 M 27x1.5

M 12 M 270 0180 304 0000

M 12x1 M 28x1.5

M 12x1.25 M 30

M 12x1.5 M 30x1.5

M 14 M 30x2

N 0180 302 0000 s

M 14x1.25 M 33x2

M 14x1.5 M 36

M 16 M 36x1.5

M 16x1.5 M 36x2 0180 305 0000
M 36x3

19



B 5ULHOFF

HELICOIL® plus S3IZ%X TR

5% ETH #E P-S412

fic & f# FAHELICOIL® plusZe 2033 FTHELICOIL® plus M4 - M12 f9lRE 2 3%

BARSH:
oY== 1500 min" S Ep = 6.3 bar
B EHSEXNENET
EREHEER. 5.5 /s S&Ep = 6.3 bar
B M=12-45Nm
TRIPRE G
& e AR S HHEDHRN/A NAEHRRERL
B2 0.8 kg
ITRRS. 65000 4160 270 0010

HELICOIL® plusfy1/4" X bR EAIIMNIE, BHRABRRREEAR.

SHELTA M P-S1216
Bt & f# FAHELICOIL® pluse /033 F7HELICOIL® plus M12 - M16 A9k 235

KRS
SHER. 950 min" S [&Ep = 6.3 bar
B EHSEXNENET
EREHER: 5.5 /s §&p = 6.3 bar
HEE. M=1.2-55Nm
TRPRE G
R HEEDHRN/4 N BEGR R ERL
= 0.8 kg
ITRES. 65000 4160 180 0010

HELICOIL® plusiy1/4" X i MBEAINUE, FHABREXREEAR,

HELICOIL® plus M#HX FITEN LTRSS

KA Pk by ITERS

TEFR 140mm-600mm
S600 ITHESE 50mm-430mm 0182 080 0003
HE 8kg
BAREHIE Max.15 Nm
L7k
AT
PRE AT E AL
T EERIRE
TR EHE
TREETS
Bel, ETZE BHTRENE, BREIERE
RIEM
ERTRSSREHENERKTR
o T TRARE D%
RERE T U360° R
ZHEERE BEYRET, FHTFRENE, RERS
TRRE%E ZEUENTEEE

1-8A 588
SEEEE HEARS. mxExE. 240x40x500mm



HELICOIL® plus

BRI, F " NEk

B 65 000

RIREIRO

EATERE

T8RS

ﬁﬂ,‘" 60.23 M2 4160 2302 020
(5hF21) M2.5 4160 2325 020
M3 4160 2303 020
M3.5 4160 2335 020
ZRETRREERATFNRE M4 4160 2304 020
M5 4160 2305 020
M6 4160 2306 020

BB ROHNRERLEE -1
g, MTBERRE O L
i

B 65 000
BAT Y
iTH%S
4160 2302 022
4160 2325 022
4160 2303 022
4160 2335 022
4160 2304 022
4160 2305 022
4160 2306 022

25
30
30
35
40
40

L+ Lo
max
25 9

9
14
14
16
20
20

L

100
100
100
100
100
106
105

Dy

8
8
8
8
8

—_
a4 o

SULLHOFE |

w0, EHFEZTEE-S 206, E-S 410, B-S 206, B-S 824F1S s TAP-S 412

REATREHELICOIL® plus @A B H1E, HHINA" AMAKL(DIN3126 - E6.3)

1& AFB-S 206, E-S 206, E-S 410, P-S 412

8 1
8 1
8 1
8 1
8 1
8 1
8 1

1& FFB-S 824, E-S 410, P-S 412

B 65 000

EAT B
1THE %S

M7 4160 2507 020
Y 4160 2508 020
MBx1 4160 2508 320
M9 4160 2509 020
M10 4160 2510 020
M10x1 4160 2510 320
M10x1.25 4160 2510 920
M12 4160 2512 020
M12x1.25 4160 2512 920
ST 2160.25 M12x1.5 4160 2512 420
(5ME2) M14 4160 2514 020
M14x1.5 4160 2514 420
M16 4160 2516 020
M16x1.5 41602516 420
M18 4160 2518 020
M20 4160 2520 020
M22 4160 2522 020
M24 4160 2524 020

B 65 000
1E AT B HE
T8 55
4160 2507 022
4160 2508 022
4160 2508 322
4160 2509 022
4160 2510 022
4160 2510 322
4160 2510 922
4160 2512 022
4160 2512 922
4160 2512 422
4160 2514 022
4160 2514 422
4160 2516 022
4160 2516 422
4160 2518 022
4160 2520 022
4160 2522 022
4160 2524 022

55
55
65
60
65
65
70
70
65
70
70
80
80
90
100
110
120

106
105
106
110
110
115
115
115
120
115
120
120
135
135
135
145
155
165

15
15
15
15
16
16
20
20
20
20
20
22
22
24
25
27
30

0 0 O 0O 0 O O O O 0 0 0 0 00 0 0 0
N NN NN DNDNDDNDDNDMNDMNDMNDMNDNDNDDNDDND

FIFNICr15Fe7TiAl, NICr20Co18TIFIAIZIMgCUT SHRIM B ER £ TR, THRIEER

AR,




BT ELR2ANEREE TA
TLEMLE, TURERS

gingdao zhenkunhang co.,Itd
tel:0532-85081293
fax:0532-83027892
www.zhenkunhang.com

A

BOLL!

I
o
m
m



